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tlaleall ol (g paall Claypall (il 8 aladtinly
Lo=Y —pX = L= —FX t o daladl) ©

:vvlv‘—\%ﬁl-(wzi) “W,(Y - 3X) =W,

2

Bg :Wlﬁo ... (25-3)

B* _ ZX*y* _ z:(sz)(Wﬂ/) _ ZW2W1(Xy) _ W, Xy

toex? > (W, x)? Sw2x? W, 2x>

A W. ~

p=—p ... (26-3)

W2

/\*2 2 A2 - .

o =W s e Lyl Say 13S0
var(f,) = w? var(/3,) . (27 -3)

AY



2
var(3) :(ﬂj var(3,) L (28 - 3)
W.
re, =r’.. . (29-3)
o cillaall ¢ g Abiall uldl) clasg [Laa) Llae Sy (W) ) ey 1 J sl dadla

BiolaaiV) dalas (Jld (Wy=Wo=w) dpsluiia Y paially X il (uld cilas g clS 134 (1)
Y, X) bl alaaiuly laadY) aliles DS 6 55 Y s.e (By) )bl 48l
W sl Tamge gglunal) adatly gabiall plaial) o6& o A (Y7, X))

Uil 018 (W) cislls 5835 Yl ling cm 8 (Wom1) sl it o X lamy alS 1Y (2)
- (Wr) Cooll Lemanst o g tumall Legilaily (Bo) csaluall clialy (By)

(1) daal 18 (W) i X (el lang pm 3 (Wy=1) ol i Y sy 131 (3)
1

ailails (Bo) sabal il (i cm (B (T0) clls Lemamsi 5. (Br) olenall iy
2

Y s.e (Bo) e

. OLS iyl cubsiall cilia b Fim o8 Y X Y 5 X dassi o) (4)

X aiis el L&l (Y) oy o Ay (1-2) Jsaadl bl aladind Caaly (a5l ¢ (18-3)Jba
el Alslea o L S
Yi :1000yl Xi - Xi ¢ =1000W1 \A-{-.U W; =1 “—’\);“

Y =35.35+2.564X

Y = 35350+ 2564 X
s.e: (24668.4) (260.768) @lmall Cahai) SIS

*

& =2308.3802

AA
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5l 23S (2564) laias Z Y1 3Ly M ga5 aaly e laia de gy hall dalisal) 50l : (,él)
xS all (2.564)



P U Juaid ! ]
t ok e Hlaialy caal 1)
paall Az oo (aS L
(Type I error) ds¥1 gsill (e Wadldl .o
(Type Il error) S g5l e Uasll .2
Ho:B1=0 :axall dumjd iy .2
Ho: Bo=0 paall iun b Jsi .
3y28al) Dlalzall A8 dgas L g
gl oy A8 Jlawe gn @l Byl .
(Yinew) Baadl il 5l (g E(Yy / X = Xy) Glaial) Jasgia s @ .
Apall Cilays asgial gl il
LUl = 35aill AeeDle e AV a e Lulie o B R2 o)
il & e Y g X el (eld Clasg 8 DY) ik L

Al bl A aa o) Uadld) s 12
) g Alial Aial) daeall dad ) alad o oy b)) adall A d Jod ol L)
LS sl e Uaall £ 318 J¥) il (g Uasl) o LY
tadal) Ay h UK Diea (g5l Y ((By) JlasiV) aad daall ) bl Liay) 131 LY
Lmp sS Lase aainall Jlai¥) die o) i) ) e US 1Y Wl « Ho: By = 0
- OHg : By paall
13} 2353 5% AN (g5 alasinly 0l dalaall dygine b cpdplall g3 HLEAY) Al 8 L
%4l ()baall Uadl) aas 6) e S 3aial) daleal) dagd CuilS
Jsill Ailaia Cpaca dploall el culS 13 <O Hg @ By panll dpajp J5i .0
t, z(n—z,%)

Lpmgp gty o Jio Gl A8 dgan (e a8 Aadeall Ldgn iiaall dadll culS 13 L
s iSally a2al

5l T e Jalad sV Jausgie cpls LV

Sl ddasy e X Aganil) dasl) alat) e A2y saaall Ayl el A6 358 o) LA

X s 5 Olise Gl dudll & F selaall L4



e JS 5)38a) ciladaall Aygina HURY aloay cplill Jilai Jsan alasiad o) )
Naginy Al Al Sy cppicia G ol il b)) e s Jasadl Bl V1 Jales Y
sl o3a LAY Lexdivall dapeally (g il (Bad e aciad 3yall allaall 382 o )Y
Apginae (35S B Aalaall la (-0.3 <B<0.9) :a B Aabeall 4 55 culS 1)) Y

Oty 4 (B« X(Xo) Liall oslen (s5ise die Alaiad¥) Jaus il Cansliall gysill (3551 13
¢ saall L5l Ve 3 s gl

¢ a1 Jalatig Tl Jubat (g oA =adle bl (s 4
¢ Ol pans waaill Jales e Tadies (ANOVA) 0l Jidas Jgoa i€ 16

158l lasiV) Aslas 17
Y, =-200+2.3X, i=1---,20
t (2.9)

¢y yudy sl Jaolee cowsl

Y, =30.5-0.8X, i=1...18 ) Al o aale 131 A

se (0.04)
¥X =62 , R*=042 , 3Xy*=490

¢ lgisina L8 5 X =20 Ledie Y ded oo L
e 13 deadiial) Al ans 3a 29
Y, =12.5+2.3X,
t - (0.3) R?=0.72

Y'=[8 9 12 17 21ficude 19X 5V g il 8l Gygina ,adl(1):) +

. R*=0.75 os
el Uad e 1 (Y)

q)



oo isal (Y) alall Jonally (X) (oasal) Fpalell Zadllaall el aae iy il Jpaall 111

x 2] s]e]4]

¢ juail)
e kel pldall Jadss Jean 68 A Adlaa) ANy judg naaill Jalas 4ed caual LY
¢ paanll Jales

tcade 13) THg 1 2B1> dscadll yial 112
Y. =22.01+0.973X, i=1---,20
>X*=55 , Xy*=64

Oandsalll (ol agle utll B X 5 Y G Akl il Adadll Axpall Aot oy Caaly 113
Y =6, +BX +y A Yi =X +U s
¢ sulll 13a &Y il pide e

Y, =26+15X, , i=1-20 ) dslasy) Aadal e lilkel 114,
X=5, XY=120 , XY?=9035 , 3XX°=5689

¢ 5% AN (g5t aladiuly X = 10 Ledic Dlain) Javigic dygina Al

ay



&=l I Juaddl
Multiple Linear Regression >.xioJ| _bxJl I xiY|

alaiaY) (General Linear Model alall Jhall zigaill ) aaaiall jlasi¥) = 3gai 2ay
Al el iy aiall ek plaii ) A s 8Ly ey Tl 2 3p aill dlaidlly el
o383 anliall pan b laaiV) Aalee 3 Y (o) aixall i) s el (Xq, X0, Xi)
e Juelail) Jaad Al el il iiall aaad o)) sue Jared) JlaaiV) ziea s a4l Al
DaaiV) zalas Jodaty slidls sl Lexdiual & ((Glisiadl ja ) ball el Gk
O e ol gl il ADE ) (oppaaiall AV a e Lkt Lparaad (1Say elliyg L aaaiall

el Aeadina)l Claaliall aae e cilyriall sae (3 Y Lyl Ol paiall

Through the origin () 4aii JNA (0 ) aladl  Jodl) 7z 35ail)(1-4)
rlEaal) piall e (k) AV Adad A Y adiad) uiall of s
A 385 o alall Jhaall jlaas¥) 3 ¢ lay @lldyg (X, Xp, . X

Y, =L+ BX; + B Xy + B Xy o+ B X U, ce (1-4)
; i :1121---1 n

O S

Jinsall psiall il axial) Aulaiad Qi A A5 g3gaill Al Jisi: B 5 ] =1,.0,K
Xi (e 3aalg 3ang il YGsJ.uIJ\ )\.\L&AB‘;@ LAl gl Gl paiad \A_Js.ad,.;c_a ,_u.d |
LAl Gl patall 48 Gl e

Aggad) S paell il o8 i Up ,1=1.,0

ey Vbl e n (sSid saalie JSI 3aa (1-4) A )l ccaalial Cra (N) (pe Al

Yi :ﬁo +ﬂlxll+ﬁ2x21+"'+ﬂkxkl+ul
Y, = Lo+ BXin+ BoXoy oo+ B Xy, + Uy

Yn = :Bo +ﬂlxln +ﬂ2X2n +"'+ﬂkxkn +un
138 e Valaal) alas ey b giadl aladiul

ay



v, |1 Xan Xop oo Xy ﬁo u,
Y 1 X,., X X y u,
12 22 - k2 ,32
= +
Yn un
1 Xy Xon o oen X | Wk
obaialyg
Y =XB+u L (2-4)
10) S

(N xTD) Cuing acinall yial) caalial (s3sac 4nia 1Y
(s e Jg¥) Wdgacs X o vovv ¢ Xy ¢ X Al cfyarial) colaalis (Sl PV ¢
o2a e JY) Ciall o) om NX(K+1) dagsadll s galoall glaiall e 41Vl

(data e slrall 48 stmay Adgianll ey - (1 X Xopoon Xig) :sa dasiiadl
.matrix)

KD XL iy s sl sl 2 3al) alla (ssing s35ec 4aia : B

- (NXD) gy Asenall Flpdall jaiall af (gsay (s9ac 4ia 1 U

o3l Lall Calias(XB) aliiwwall clyrially saadll 3all Jiay (2-4) Al & ) Caylall
- (u) Slsdall Jlaay)

& LS il liie vy X 5 Y (pppuicio dlla 8 b gimal) dageally Jfiaill e sily £(1-4) Jlia
- (1-4) dsaall

ot Dlishiaall aay Hlaai¥) dalea 8

q¢



(70 | [1 80 | (U, |
65 1 100 u,
90 1 120 | (S, U,
90 |(=|1 140 || B, |+]| u,
110 1 160 U,
115 1 180 Ug
1120 |1 200 U, |

Y =X P’+u
(7x1) (Tx2) (2x1) (7x)
L0 dapall Jfiay bl pen any Gaiiyl) Cargll 558 Tl aall lasV) Ala 6 LS
i iad) dapall 385 e (1-4) 1Dl Jidid) z3saill Ciladae i sa G Gagll ()5S
Lyl 4l (OLS) Ayl 345 e olld 2y B asiall i alay) caslhadl (5S¢ (2-4) dalal)
1B 5yaiall cilalaall (ady Lod Allaia gilis daed gy all of Cumg . ML alaed) ol
. OLS (yaall Cilapyall dipla e 585 S

Assumptions of classical linear <l giaal) diway bil) jlaady) 73 gl cilua $(2-4)

regression model in matrix form

1l ia sl opalic (o puate IS sdall piiall ania Jawsgia 1 15Y) dun ille
E(u)=0 , i=1..n

1A sdiadl dapally

u ) [E(u)| (0
u, E(u,) 0
U, E(u,) 0
E(u=E . |=]. =|. . (3—4)

u,) | E(u,)] (O

tl paalie U< Agsbucie (plall Aad ¢ uilatie lpdall i) ol sAgl) dus alle
2 1 1 - -
E(uu;) =var(y)=c ,» 1 =1] (Homoscedasticity ulill (uilad dux i)

90



16l D (slasi ¢ Jlgdiall yuial) ilaalie (g (yiaalia 6 piiall cplall AAE) Loz alle
E(uu;)=0 , 1i=]

(No serial correlation) 13 bl dsag ade dumjd endy
:‘;ﬂs Al 4Bl A dll e (S 4 diaall Aapallys

E(uu’) =E| [ul u, . . . unj

n
2
u” uu, uu; u,u,
u2ul u22 u2u3 uzun
E(uu’) =E
2
unul unuz unu3 un

a1



2
Eu’ Eu,u, Euu; . . . Euu

Eu,u, Eu: Eu,u, . . . Eu,u

Euu, Euu, Euu, .. Eu?

E(uu’) =o°1 (4-4)

n

Aapall U (Alsdial) el @lidiall ulally L olall 48 sdian Jidi (4-4) A8Dkally dliadl) 48 siiaall
e Alsdiall il Glaalia cplis Jia (main diagonal) gl jhall yalic dd geiadl)
il Ol Lial @ isiall i) i L o) Gl pualic g5l gslal) i) jpualic g

-(symmetric) dlildia (<5 Adshaall S e Jey . Slglall

O s Algde e 68 5L Al 400 Glyastia Xp, Xy, ., X Chastiall 1daah)ll 4l
Al QX Adghiaal Hlé clidyg ¢ (Exogenous) aasld Glpatie (55<0 gy ia il iyl
Al A e gt e Adlsie e NX(K D)

dpag Y (Srar s X Asiiaall Jia Al Glpatel) e Al Apdad ABe aa 8 Y rilA) A 6l
-(Multicollinearity) . Aaall sl

VS L il s (g

v



I =0 \v/ j=1,2,...,k(\)

(A dshiad) saeel (e gl ae ((2anls aslaaline G35 ) U5V asendl Pl T
A sl il i) e e S Claaliie 8 A usales A il iyt aga ey Lilees
.Xk‘...‘Xl(R,);:u.bjﬂ\)

r =0 Yi=] , i,j:l,2,...,k(w)

Ssanlly ounnnn CElly G 5aee V6 LAY Lpany o dmpagil) criall Dl (o iy elly
AY) Ly (e Al (k+1)
tigh ghiaall Lapall Luca il s38 mje (e

o(X)=k+1 {(n - (5-4)
- (n) laaliall se e B a5 5aec ) Aals (e Aal (X) ilaslaall 48 5hins 40

b o L ol dilaie U g5 U Alsdiall il Claaliie o)) 2y sAaluadl 3 il
cosala) Jeadll b il dl) Lo Al el dage dpayill o385 . (Normal)

1 Cld gl dasays

u~N e gaaha i Al U Sl il 4aie o

VIS T ias lgitbua K (6) 5 (3) 5 (2) Slaall zavs
u~N(0, o) ... (6-4)

' Parameter Estimation by OLS ":4alieY) ¢ juall cilaypal) 4Gy oy cilalaal) 10185(3-4)
(V) fppsl ) Lo Loy e Aiiall y a8 ik JHlsal) o Gy . oS L 8T (3500 ) Lo

e=Y,—Y, Vv i=12..n ol
; il sheaall Aladiulyg

e=Y —Y
=Y — X3
n > 1308 simall dasally Cangd) Ala lé ellhyg

aA



/el\
eZ
= (e, e, e,) =e’ +el + + e’
\ €n

e'e = (Y — XB) (Y — X/3)
=YY —28XY — XX} (7-4)

Al s Jads 2xe ol (1x1)(scalar) cas i 4xie (,8')( Y) o s
YXB=(BXNY) = BXY
B i) antia AN A g L] s ) Caagll Al s (7-4) ADal)

osee s peall Loyl Gl
op

Akl OVl Jia il g c¥alaal) e (k1) (s
®C XY +2XXB=0 (8-4)
op

A8 headll Lanally (6-4) CYaall ol Jay s
XXB=XY . (9-4)

YIS Lngdall Y aladl) Jiay (9-4) Y laal) ol

nﬁo + ,31 XXy +[32 22X, +...+ ﬁk XX =2,

ﬁolei +,B1 lezi "‘Bzleixzi +.. -+Bkleixki =2X,Y,

Bozxki +Blzxkixli +:822X|<ix2i +.. -‘hékzxé = 2inYi

19



48 shiaall dapally

N =X, X X ([4] [y

Xy le% IX K o ZXG X I‘il =2

B, |=| =X,Y

SX,  IX Xy SX X, ... oxx2 | [P [EXY
XX fB=XY

(k+D)x(k+1) (k+D)x1 (k+Dx1
10 dua

dasiine oy (KHD)X(KHD) Cogmy oo claglaall ;i da5ins o XX disiiadl
doali (ye 4.l 43 b LY (nonsingular) 33l e 5 (symmetric) 4ilaiag (square) da e
KXY el sSe L Gl {(5-4) ABal) } A salal) d il 385 e 52
ol Slapall osils e Jpaal) 8y bl iy (XX) ™4 (9-4) ilall Lk (g

HAd shiadll drpally
L=(XX)XY L (10-4)

(K+Dx1 (k+Dx(k+1) (K+Dx1
wos s e . -1 .. . ..
A A8 sihmn (s SaaC el (XX)7 A ghmnall 3 i

Ghall Dl Aald QS (1-4) JBall Claslaa aladind 2y cld ghoaal) 2adin) gl

XY =665 , XX =980 , XX 2 -148400 . XXY =98500 I
P m
B
n >X 7 980
(X X ) — —

>X IX? 980 148400

665
Y =
(98500}



1.89 —-0.013 Coo Cos
(XX)™' = =C=
—0.013 0.000089 Co Cy

5 ﬁ}, :{—23.65}
4| L0.12
ryrie EOG Al (2-4) Jl

Xy 5 Xis Y il laalie eed dnal ) by

IEI-
ol sl el 4] ] 52

SX2=55, IX2=129 , IXY =76 , =X,Y =109
M shomnall Hipamy g 3pail) Jiias

1 3 5
- \
3) |12 1 a (W
1 /80 u,
8|=|12 5 6 £ |+ ug
3 u

1 2 4 #z 4
S, \ Us J

1 4 6

A ::\Tga_”\..xﬂ\ Yl
XX B=XY
5 15 25 A

Bo 20

15 55 81 | |3 |=|76

3 109
25 81 129 P

bl 858l Clalzall alagys



C(XX) T e -

Llaaaall aladinly e € Ak alasiuly f -Y

Al A i) I (XX) Zasiiadll Jisas alaaiuly S -v
-(Elimination) &l alaasul

 (DauS Ak (2) Al aladind K

20 15 25

76 55 81

109 81 129

R
||
||
N

5 15 25
15 55 81

25 81 129

5 20 25 5 15 20
15 76 81 15 55 76
25 109 129 25 81 109
£, = —25 » fo= =—-1.5
5 15 25 5 15 25
15 55 81 15 55 81
25 81 129 25 81 129

~ rag padill Sl ddalaa (0
Y =4+25X, —-1.5X,

5
Y =4+25X, —1.5X, +e -

A\



tE(Y; / Ko, Xoi) scilpitia 4500 Ala B jaaiy) clalea ira(4-4)

E(Y; /Xy, X5) = Bo + L Xy + o X,

B g+ BB X ol gon X b ot 3ansl Y o sl (b bl Gl adee (251 )
Tl Xg el ae Xy N A Y Jue

; ; oY ,
S (direct) 3Ll L3 Gus cas Xy (87) ) A Y I Al dsad) ol Gl
1

Ao 3 il Jall @llasy . X 4 dla Yl g o Xy 4 il saa4l (net) bl
Xo A Al 5855 A diphally pabadl AY) Gald (Sas Y e X b i) A1 (uis b

A lgladl) s e
Y =b, +b,X, +e ihaid X, e Y laai) gymi—)
X, =b +b,X, +e, :haid X, e Xp jlasil —Y

Yoo Xp d chall GV A an Y a8 it ey o Cua
Xi e Xp 3 hall SV A 2aX; a8 St e,

€ =3a,+ae, +6& Peyle e il gy Y
S Y e Xy b Ll sangd ilall Y1 a3 ¢ sl il e () o6 Al
pelly as Xp J Al Y 1 adal

e N A
4 181 =a

ARl



Properties of estimated parameter vectors sial) cilalzall 4aia cilig(5-4)
Adiall oda diayl . adinall o8 Adaall Glalaal) sl Baatie e Cljpadi 3yadall Glalaall —1

18 ghamall Ay
L =(XX)TXY
— (XX)EX'(XB+u)
— (XX)TXXB+ (XX) XU
=B+ (XX)* XU (11-4)
E(3) = B+ (XX) X E(U) AR
E(B)=p
(3, 2, (SsY) i) 0 = E(u) of s
E fél = fBl
A ﬁ R
ep “ Y aaidl AV s S5 ae f aaid) -2
Sl Aigall 6 X o g
e 1t (XX) X o
SOXX)IX =A Lo
. 3= AY

. (Gauss Markov) 4k casgay cplsi Ji1 L 308l Cilaledll =3

Dlaial Legde 3l Lo gl silaie joe Auha culaie Juadl _a OLS 4yl culniall ola clidy,
.(BLUE)

Variance—Covariance Matrix./} J didial cpliillg — cplil) 48 giuad(6-4)
Jsn Slaan¥) V) alie dage a3 308 cilalaall @il plailly cplll ddsiane o
clalall

var—cov(3) :E{(ﬁ—E(ﬂ)) (ﬁ—E(ﬁ))} L (12-4)



B=(XX)1XY o
— (XX) X (X8 +u)
— (XX)EXXB + (XX) XU

B=B+(XX)XU
s BB =(XX)tXU

var—cov(3) = E[(X X)X u] [ux (xX)?]
= E[(XX) ™ X uu'X (X X)*]
= (XX)*X'[E(uu)] X(XX)™

=(XX)_1X’GZ|nX(XX)_1 ((4-4) Dl aldie Ly
= (XX)™*
var—cov(f) =c’C ... (13- 4)

cilaeall G Lad dliiiall il e Mad jaaiV) claladd cplall yalic gud (12-4) Ak

YIS e IS LS (S s 850l
B
var— cov(3) = var— cov ﬂl
.
P~ By
g |Ah {(Bo B B-B) . (B —ﬁk)}

B - B



E(ﬁo _180)2 E(,éo _ﬂo)(ﬁl _ﬂl) I E(ﬂAo _ﬂO)(Bk _:Bk)
EB-B) . . . E(B-BI)B-B)
var— cov(f) =
E(,Bk _ﬂk)2
var(B,)  cov(By f) . . . cov(By, B)
cov(B, — ) var(B) . . . cov(B,pB)
Cov(ﬁk , ﬂAo) Cov(ﬁk , Bl) I Val’(,BA <)
var—cov(f3) = o°C (13-4) 38 s
var(f,) = o’c; Vi e
COV(Bi’Bj):GZCij Vi= ] 1=0,1,..., k
j=0,1,..., k

o 2
var(f,) = o°Cqy,

Var(ﬂl) = C72011

var(f,) = o’cy,



cov(f,, /) = o°Cqy
cov(f,, f) = o Cy,

Lesld ellayy oY AV el S5 Leily shaatie s Ll Caam il syaial) culaleal) ()6 1380 5
0 Lins Lagish 5 43y Acalil o5 (530 4 U asi Ll Y 0 s i ¥ gt Juad
E(f) = [, Lusia banh lisi g355 5ol cilalad

& var—cov(s,) =oc?c
A AU Gy e Lm0 L5

£~ N(B,5°C) oL (14-4)
Bo ~ N(f,,0°Co0)
Bl ~ N(A., 62C11)

L ~ N(/Bk’o-zckk)
cilily e 2oVl byt (S Alsgne dad aad ills acinall Uadll cls Jiss (07%) ol Wle

. _Z—ez t ) 38y ey pliaal) duml)
n—-k-1
1 Cld giiaall drpan g
o’ = eke 1 (15-4)
n—K-—

(n-k-1) (o dpadl Clays o) damg

aolal) 55l 8 el s i

Estimated value of Error Variance Uail ;lal 4, 083 4a.81)(7-4)

O i Ol gy Aall aladin) DA lajnad 18 13 Ll ee (Sar Y Atiall U dad o) Cus

Jan ) Aall cilags b S sa il - (8'8) Lol lasye g sane o adinsnn 077 Ul
A clgladl) 8 e Gl e BlaV )y ahaie pe Uadl) cplal 5yl dagdl)




e=Y —Xp3

=Y — X(XX)'XY
=1, = x(xx)*x]y
—MY (16 - 4)

M=1_—X(XX)'X' o) s

_MX:O‘“umeuQ%}AMﬁJ
MM=M <«
s.e=M(XSB+u)
= MX/( + Mu
= Mu

—e'e=u'MMu slaa M O Cus g
=u'Mu
E(e’e) = (u'Mu)

@xn)(nxn)(nx1)

o phall a8 gl 2aly

S = a5 )= (scalar) <t U'MU ) cus

Rank = trace

Ad aall gl il jualie gen duals Jiay tr(A) O S
o(Uu'Mu) =tr (u'Mu)

= E(tr (u'Mu)) = Eftr (Muu’)}
=tr EMuu’ =tr MEuUu’' =tr(Mo*°1,)
E(e'e) = o’tr(M) L (17-4)

tr(M) =tr[I, - X (XX) ™ X']=tr I, —tr(X(XX) X"
=tr(I,)—tr(XX)™* XX

=n—(k+)=n-k-1
(17-4) ABall 3 oo pailly

E(e’e) =o°(n—k-1)

VoA



E(e'e
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n
1-n var(4,)
Ypdasly e lay) dapa phaliall Jalall aaiall dalee Jiad By o) Cus
Rl ial) paa Jici i N

R d’
oy o seleaad i (d7)  PElmTE

h=5

~N@©,1) ... (26-6)

Ryl 2ol (s it (SN D g il s (N Var(B,) 21) o< g s
;e A

(&) Aol poaiuiy Jlaai¥l (gai -1

36 1 dale dygine i35 ()AY) Aumpa il Chariall asens Yo 5 €1y 2 €t ki 2
I el Al asm e il 138 Liliaa) 4y gine dadadll cuilS

AR(4) test . Wallis dayl,dl 4 a1 e A3 i Slally SLad) -

Lids Walllis laa) gl cdaapa gl Gyl (paca dlglie Clpatia 3gag ade (a ity WS
H,:¢,=0vs. H :¢, # 0 14ua il
:w;ha;&\ e\.l;.\.u:l_i &ﬂjdj

d, =185 (27 - 6)
2.8
t
t=1
dsag o) ol ahaia dgag aa W) (e g Ao oS5 Wallis Jglas ae dy dpluad) dadll o)l
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O8 1Y) Led LAY :(g-statistic) JLod) aladiul (Sayg —a
H:p#0 2 H,:p=0
19 e lan¥) aladiulyg

g =2 .- (28-6)

IV Gl dapemy laai) Al g 1V, o Cam
(Level ssiwdl) Blal) laiy) adle s :e

Aay) Gl G Jglas pladin oy

Al Ll Yy ol DAY X 2l i) Jasl) o) cade 13 2(15-6) Jie
AR(1) - g5 e SN LY e Al Ja pial) . jlus sl

Yo 199 204 216 218 224 233 238 256 264 270

Xi: 212 214 231 237 244 255 257 273 284 290

:Jall
Y =7.25+0.901X o) Alalae
e=Y-Y D gy nen

e :0.74 3.94 0.62 -2.79 -3.09 -4.01 -0.81 2.78 0.87 1.46

Aec: 3.2 -3.3 -34 -03 -09 3.2 3.6 -19 0.6
d* 3elasV) Cuwal
d = @
61.04
1 = Al Glyatia 39 % 1 ANV ggimay () ) laalia a2l Zlgaal) Aadll aa ol
dl=0.604 , du=1.001
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b Lae (Cycle) sl 058 Lmsa o Al i Limge il o 2 alsall 0 ) il —
Basage A Bl A ol e Ll

P X e Y il ile iy o) cale 13 :(VT —6) Jbie
e:0.73 1.05 1.60 2.37 2.14 2.68 0.45 -1.00 -2.23 -2.69 -
2.14 -1.37 -0.60 -0.05 -0.51

H,:p=0vs H,:\p# 0:0a

>(e, —e,)° =12.14

Se? = 42.06
d"=2214 _ g 289
42.06

AV goiady K'=1  daaca il cihiallgn = 15 claalia saad cpdly (a0 Jglas (e
(dl=1.077 &du = 1.361 ) zhaiul (S 5%
Al 3y e el 3 LY A (e e 2 3sall o) (3-6) Tabddl) (e ey

LOmily

poAE) bl dag) jig ae 1(17-6)Jbe
Y, =7.3-0.2X, +3.5Y_, , d"=11229 , t=1,...40
s.e : (0.04)
o A Il AShe e (Hlaadsaill o & il
h oo sl padie 1 Ulalie Gals Dt gsmn z3salll o) Cum 1)
p= 1—% —1-0.56145 = 0.43855

h =0.43855 _ 40 2.86689 ) 1.96
0.064
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bl diles e Jpasd) o

AR(I) A Ly e bl A ) Ja poal
Al

: D Janll 3 LS iy (0 6 lanV L Aalal) cilaglaall
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18—6)dm clibaa Jsia

~ 9.36
d = 26 2.6 : 3elan¥) i o
(d=06 , du=14 ) : dudl &a8 of8 5% AV (g5ine vie

CAR(1) Axpay 313 Lol AlSie a5 Y L s el

{ Gaa (46 sl wysill ) (e
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Remedies of autocorrelation. 13l Lia ) dallas(7-4-6)
3 L) Al el 1) Lo o<l 1y Lald ddaiye Uad 350 agag L) aay

-

pee i Cada ) (5K 38 1 2 3 gail) Cana i o g VJ (pure autocorrelation)  ass
eaie Jla) Qi dgieil) Judld) Jla i @lld e aStilly LAaDle e Ao Aagaa aladi)
LU ladls cbariall 8 el oladV) dallaad dlabeal) 8 Gosa gl i) 288 03
5 Adgiae dmyia g Clyiie (re aadl Sy I LLE Y e Aabeal) aliis o 1308 ¢ 13)
AUCha a5a9 e Glad Al Gyt 13 L A1 LY e Aalaall joidtg ddalaal) 8 Lgtiaaa
s Al Aagaally dadl) Jlagind £ deadiall A0 Aapall (e 3aill 2y S dala Y
a3 LU agamy Ao Jay 1agh SIAN Jala ¥l agas 2S5 bl i 13y cAdy e sl

A e gz dsaill i ey (53 JKAIL Chlaaliall Jysaty diallae (allaiysg

(Transformation) A gaal) &fyuriial) aladin)
& el claalie dysad e Jeadl e 2 s S LYY of e SE ey
celaa U I Bl V) (e Aabeall Gaalis ey 3l JSEIL Aaleall
L) odll jlaaiV) dlalas (i85 rpa ll JUal) Jis e g
Y, =5, + X, +U, (29-6)
by clagn b g of We « Uy =P U +6 o) &
|p|<l 3 LY delee p
Ol il laaliall Jasad U daglra p dad Cul€ 138 p dad o adiay Claalial Jhead lé
i (29-1) Aaladl)
Y =Y, —-pY_, vV t=23, ---,n
X=X, —p X, V t=23 - ,n
U =u-pu,=¢ V t=23 - ,n
: ) (385 e (praise winsten ) Jysad Jlaiud 23 Y clalia) Jysas W)
Y, =Y,41-p° : X, = X,4/1-p°
P dsaall zasall b el
Y =B +p X +u . (30-6)
LU o S ol sl oy Uy =& 5 S =F(L-p) 5 B = Brok e
Apalie) (gyall Cilayall dipplay (30-1) Apaal) Asbaall 5ok laaegs I
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(p) x5 Gk
A Ghhl gaal Wyl 2l dasles e () 08 s
OIS 1Y Aplie Jygaill A5l (0Si5= =1 p Sl p =) Qb 5 gl JsY) @il Al -1
el (e Ay can AL ((d*) elanV) ded (68 Lavies as Ulle 3131 BLs Y1 Jala
O 13 L HLaY (g-statistic) lial) aladsiul oSy
H:p#0 25 H,:p=0
sl i (p =) phasind ) e Jils Gl la adall dpcajh Jsd diad

[?Zl—d? P (Y4-1) ) e Toldie) (il G qal Aasiad (S —2
S Al oS dla gm0 Gl s
bl adaie Geng e AV € Hlasil ela) (S 3
€ =P €TV, ce (317

(Cochrane-Orcutt iterative) )<l 4sy)la —4

el Gl SAR(T) g5 e (I BLENY OIS 6 e Agylal) 530 aladiud 2y
:AR(1)  (al sl daphall ¢lshaa
. (level  Gsiwaly chndl alaaiul)(g)  La¥) Jlaad) s e Jsanll ()
C P Sl deanic (31-1) LSl (ypms 8 AN et lasil e lal ()
Siladaall e Jpanll OLS diphy Jynall z3saill 3k claalisall Jygail O a0iinsi ()
B s Bs

B 5 By i sie el s s ADAe Sl i (9)

e =(Y-Y)=(Y -5 - BX,) )

€ =P € tW, ) s (a)
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P Ao ()5S Laxie (gl sy . Sie JSE) Vsl aind 13Sa 5 Al Agall p i 4
o 0S5 Al Algall 18 Ulaes (0-01) e J8) (555 Lo i) o) (51 8800 A Aayliial
53y gl

Ande S oot lgmsen o) Sy DI o Y () poil Bl sl o) Jiills ins

Prediction in autocorelated . Jals¥) 4513 Uad sgan 3509 Al B 5il) (A-4-1)

errors

zolall oda g . laaay) i3 Uadd) jlass) 2 Sl degl) chlaladinl) saa) sl 2y
Agliaall syally sanlly oLall () 558 syl 3 Uadll s (e cilagleal) (e 2N (S
Al el s Uadl) dgas Jal il clldg A8y T T alga 1385 (N41)

Y, =, + X, +U, Lgual add) oVl 7 3sad aladtiuly
U =p U + & tapay Jlsdall patial
Yo =fo+ LXK +p Uy +5 Ple Juanid

(n+ 1)Yn+l:ﬂ0+ﬁlxn+l+p un+8n+]_ WJ

: th,)“‘ 480 e O)Sﬁ Yn+1 OE ‘ﬂb-.’}

Yo = (Bo+ B X0n) (0 + 1) 520 L8 Aediad Al ) i) i 1
.p bl Jeleay Cacliae Uy GGalall Uadll aa =2

E(601) =0 (ghom gisins Jiine Jlpde e =3

e dabyi iy ag (Y1) 2l e il (0 + 1) 2000 5l gl s el
lesle Jpmmall iy ) 8 5 Xy ole adayd S, .. ¢ Yooy ¢ Yy Al claalaa)
Y5y = Fa = Yo TP €q L) Ay ks
P38y o crand saal) Aypil) Aadll (1-0)% Jlial A8 Jlae olé g

N

+ 1 Oy,

fnvl — 2
c(n 3,2)
Lo Agaall bl e (n=1) Wl ¥ (n=3) a( p ¢ Pr ¢« Po) il Apall claya o) LDl
cp= 1A s il
oala) (S SMia (h) Hulifis 358 (e FSY 55l Gl ale <,

Yin =50 + B X + 08,

n+1
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Y =6.1641+1.066X il Aslae o () 5 18-6)Je
0 =0.342 : 3yl p Aad o)

n

(t+1) Y = (6.1641+1.066 X, ;) +0 € saall dygasl) 2l

e, =Y, —(6.1641+1.066X,) ) G
Pr th] el 4l dadl Gl Al
Y,,, =6.1641+1.066 X, +0.342(Y, —6.1641—1.066 X, )

Y., =6.1641+1.066X,,, + (0.342)%e, (12) saall Aypt) Aag)
N

Generalized least — squares :dawdl ¢l cilaazal)(5-6)

gl

05 Y U Slsdiall puial Gl LaadS 5l (3) 51 (2) byl Pl e
il alailly il 4 sias o)y (SPherical) LS sy ol Sgdall el ¢liay slagn
var—cov(u) =E uu’ = o°Q V) Gy e aaad Jlptall il
OB ailes (NxNn) iy (positive definite matrix ) Liadad Zia g0 drs ye Adgiime O () G
(OLS) o 3 (gyrmall cilagyall Adyyla aladinly sy ¥ Y lall oda & dadll z3galll i
(3-6) oiaal) b Lala) LS dpbiall dysall (3l alasiinl @l Canyg 3o 5iS je Clytia aad
Dlsial Ll 3y lly annall (g yaall cilagyal) Aipla 4l 5,580 03a (avading (4-6) |
Glia e Slzi e ¢ Q Adiiad) JSed Lalal) eVlal) sy o oSl S LS (GLS)
Aaslea ye o) Aasles ©Q Adghias JSa S Ala 3 (GLS) diph e s A i)

Generalized least — squares.(GLS) dearall sl cilaysall(1-5-6)

Y =X{+uU talall el jlasiy) b
E(uu’) = o’l, o sty L. (32-6)
E(uu’) = o%Q L

Jasd dngay dagye ddsias (Q) s 3
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oiie ) g S e lpdal) il Jygad (e Clisiadl joea Jisaill milis e alaie Yy
o Agias dlay) S (Q) Ladsd dunse dghiae oY AU sae ) e slaie Y @l g4 S
: Cuan (P) 3aL&

-

PP =Q .o (33—6)

-1
il Ol i (P) L300 Lyl Gy iy (32-6) g 3padl dusmi s e

(34-6) P7Y = P XS+ P~u

Pl

Plu=u"¢« P!X=X"¢ PlY=Y"
 Jsaal) 7 3sall
Y =X B+u" S (35-6)

P38y o a4y g hha Jaugies Jlsde e U o Caa
var(u”) = var(P~'u)
=P var(u)(P™Y
=o’P7Q(PT) =o’P(PP')(P)

var(u) = c°P'PP'(P") " = &°l | o (36)

bl Adghan Gy ol puaial) Ay S pie (e st 15 Joa) £ 3gall i Sl
(In) 3355l 4 ghuaey dys e (0°) il e Slie U* Jonall Slsdall xiall @) cpliilly
B dadaall (BLUE) cilytia oy Joaal) z3sall e (gpaall Cilagyal) s )la el
Jonadl z3sall il Clasye gsana ppiaal b deanall (gyall Gyl e ol el

ol

!
/\* /\*

Min X4 U (37-6)
=U = P_lu }i

rlishoadll aladiulys
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Min (P 'e)(P'e)’
ngi
Min P'ee'(P')™
tdaauball Y alead) b el
XX Bys =XY (38-6)
(PX)(P™X) fois =(PX)(PY)
X'(PY PX By s = XPLPY
X'(PP)*X fos = X'(PP)Y
X QX fiy s =X' QY (39-6)
: ()i i GLS diyla canser JlaadY) dades b 4iles
Bos = (X QX)) EX'QY (40-6)
(Aitken estimator) (Sl i dapay Caped Aipall s2a

Properties of the generalized .daaal) ¢ uall cilas pal) 48 Jay &) ja8al) <lia(2-5-6)
least squares estimates

Ghiall (oSl hiie) @ laad cand s (40-6) Axpall a3 chaid) o
Al Glially Caatig (GLS) daarall (5 pall Clay jall 48y lay

hhaie g —)

Pors = (X' QX)EX'QH(XB+u)
= (X' Q‘lX)‘1 X ’Q‘lx,B + (X' Q‘1X)‘1 X'QW

Bos = B+(X'QX)TX'Q™ (41-6)
~E(Bus) =E (B+ (X' QX)) X'Q )
= B+ (X' QX)TX'QE(u)
=p
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Y ANy s aSH-Y
23 (40-6) Arpeall 6 130 5l al) Al 256 X A shoaall b dnpmgill clpsiall a8 o) s
Yl ANy b S
t ) Gy e LBl (Kay GLS Ayl 3yl dllaall @ljidial) (pliilly (ol 3 ghmn ¥
:(41-6) DA e slaieY
ﬁGLS =+ (X' QX)) X'Qu

1))

fos — B =(X"Q*X)X'Q S (42-6)
t ) iy iidall oulally cpliall sl
var—coV(fB;.s) = E(Bois = B) (Bos —B) Beaie e Pgrs oV ol

e Ul 5 (42-6) Bl o (mseill
=E { (X' QX)'X'QM u'Q X (X' Q'X)
— (X' QX)) IX'QYE w)QIX (X QX)) ... (43-6)
= (X' QX)X Q620 I (X X)) | 00
=o? (X' QX)) TX'QIX (X QX))
| = X'QIX (X' QX)™?
var—cov(fy) = o2 (X' Q*X)? ... (44-6)
o5 i Gt Bl pealic s olemy Lkl dmay ALty e (X' Q7 X) M disinally
Ayl e ealially Jiid 5ymall cilaleal) o @ sa) ol L eyl Clabedl)

. .o e . S . - SR 2 3
ol B3y o opafi iy pdlly Aledall i) Gols Jid O ol Lele

/

e e
E(c®)=6*=————
(o) n—k-1
e e =(e'Q'e) =TSS, . —ESS,,« t) Cua
=Y QY -  X'QY L (45-6)
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Y QY - B X'OTY
B (N—k —1)

(32-6) zisaill & Uadll il jmie j jaE g

OLS (585 chilly 5l To i€ ()58 GLS G385 e 3y0iall Cilaleal) (s

var—cov(fy ) = o2 (X' QX)™ : (44-6) Aslad po iy

E(uu’) = 6°Q L

adley ¢ gyrall Glayyall pibid Al dpil Biny Jonall z3saill o Cinias) (36-6) ABalls

B zisail) clabaal 3haie e Aghad e Juadl @,BAGLS il ol

il el Ashan (3 (32-6) zasaill alieY) 5yl Cilagyall gl alasind Jla b L

toh yidall

~2
O

(46-6)

E(Bos = B) (Bows = B
—E { (XX) XU uX(XX)?
= (XX)IX'E(u u)X (XX)™*
var—cov(f,s) = o (XX) 1 X'QX(XX)* ... (47-6)
tasall 38y o 5 Julae lua &4 OLS ) 40 GLS aagay ppasil) 3. uladl

GLS iyl bl
OLS iy kay sl

= E;GSS\ dAL’_A

5 S J<T GLS iyl el cladaall (48 el aalgll o Ja1 56 QU Jalaa o il 1303
oo 8 3 LSl Jalra o ey (47-6) 5 (44-6) A8l A5)liays .OLS diyylay clpaiall (e
Laalg

Apee o adiad (40-6) ALl 385 e GLS dayyhy 5)0iall dalaall dad o JSAL puaag
Lle s dasle Q ddgiadll yualic (5S5 3y (Q ) ssSaall 2aa3 Jal o Q Adsiad) jualic
exiisall Llad) aal apaatl 4000 5880 Ganads Chgus - layali sy ellyg daslea e ()5S0
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Special forms of (Q ) .Aalll' Q" Jkii (3-5-6)

lssiall paiall dyg KU A al) Plaa) of Al il 8 4apng 2 LS
oiladll axe Al dgag lgie ¢ ysaY) (e 20 e DR G S8 (E uu’ = c’l,) : !
Lol yV) Al5e d5mg 98 aeall LAY ey ccilaalad) CAl lhae Jgdall uid) culs of (o
A oa AT Hsal e Dlad 1 L Aaha ) ALy A<l Jsdal) juid) Claalie G A
. "seemingly unrelated’ Ljals ilagyall e =3lall 5 45Y) oy LSl 138 Cilyjie (3Uas

dafiye je LKl Ladé (hetroscedasticity) (uiladll axe A5G Jlad 23l sdal) Clyusial) 13 —1
tigyhd 0585 Q) Astae ol @l (Lol

Q=diag |07 ]
(62 0 0 - 0
0 oo 0 -~ 0
=0 0 of -~ O

0 0 0 - o2

ol 138 5 Anaead) AR nny ) (ki Ragles e 068 Wl gb OF wé L

lelbiall e m 5 GIGEN e N il 1 (19-6) Jbe
aae ANV DS A (e (N) Lgte JSTy Mie Ay gatll e liall (e (M) 2 ) Al Caiy
t V) i laadV) ADle ()l @llys Ll il e lall dBeall S 5al o3a 3 Jleal)
(48—6)Yij =05+,3Xij +U;

Aleliall wi=1,2,...,m

AlE e j=1,2, 00000

Wslaall (8 AIGEN (e (N) o ggind lls delia JS Jsn dmpend Cilaalie il i il
rile luall dmgenil)

(49-6)Y,=an +pX;+u;, ; 1=12,...,m
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j=1
n;
Xi =D X,
j=1
n;
U =D U
j=1
Dl sl el ()8 (48-6) ADall b sl riall (plal) Guilad aliia) e ae il
u. ~ 11D( 0, niaz) VK Ei5h s Luilatl) ane A3 (e Sl (49-6)
ol =noc’
BTN
n O 0
0 n, 0
Q= , (50-6)

0 0 - n
w13 Jas aalia) e (N) il vie USae 060 Y elldy il e (N) o Sy = lisy
roblba dlia 055 Q) palie

S colaalaall (Y1 LAl

cosilail) e daai Joa Adlia) Cilaslae Gl DA (e 5% 1 S LA W

3K laaliall t ¥ jlball ¢ (20-6)Jte

alin Gl Gem 5l Jlsdie JS5E de s @ o3 e SO Blaty) Al
DlasVl Alslae s Sllyg Aydan 43 JS1 5l e (1) Cams o ((Aglaal) Wl e m ) aiss
relial) e SOlgnayl el

Y = a+ BX; +U; . (51-6)
i=1,2,...,m
i=12,....n

m
n:Zl:ni zasall Luall aaag

C(X) Jaall G st S ) Sl claaliall 6138 e Slgial) WY YV 1 o) Gus
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p oY) Al 25l jlassl A

YlJ:a+ml+ulJ j=1,2’_--’n1
Xy daall @iy e JS8 Gl ) e Ny

_ dAgsll) Adaal) ) jlass) Al
i=1,2,....m,

Xy daal) &l Slade IS5 sl ul s Ny

_ R KV
Yo =+ X, +U, g
i=12,....nn

X J2) a5l Jlsdie (<G Ayl ul) 2 Ny,

N=(Np+. . . +Np +nN;) & Leud dall aaas glé el

- . 2 ... . T S S
@ Al paa o adiey O (s jiis o giay Dl lagysi )58 4lsde Cilyaatia Uy o) WS

i(Yij _Y_i)z

67 =
(ni _1)
ZYij
Y =2
i ni
n; )
D8
/\-2 _ j:]_
' n

YY)

iyl A i) (pa (M) a8 (e s Anpmall Adanl) 541)
sl s o caneat 1 1Y) ds )

(52-6)

t ) Gy o Gl Al Ady k) L

(53-6)

:Yij_d_ﬂxi cgoall Alayyall lasi) Bl Jid g dua

.07 1 (consistent) diie ¢y (53-6) 5 (52-6) cypaiilly
Agiadles 25 3 RIS 38y o ol aie daai adgi : SB LAY



Cilagaal) ANy el dpnaia il Al 1(21-6) Jbia

Dlaiad b pS) GlaaS Glalyid) LeiSays 58] dagad jalias @lliad 508l Gl o) adi
Uaiine (5% ailail) are daai Gl ades Bpiall SIGAD (g0 S0 leayy 5l Ll (585 ) S
caaall Gty AT jaiie ol ) Sl (35S S Jidl el (Sey g3lly 280 aaa aa
() 38y e Giz o8 Sy ale Sy
pall Juals diua o
o’ =o°Z’ . (54-6)
Aaglee ye dalea (8)
0 =0,0.1,0.2,- -4, -+ sy Gy L (0) Aafi i (Says
Y =E(Y,) 5 (X) fmaemsill il sl 08 o oSa Z, oy
(07) bl Sl Ga (N) sk oo Liage Lid & 5 07 i of 2l L
tpanl) dapay B

of =a+bz;+b,z,+ - +bz; ... (55-6) .r<n
Sedall paiall uliig Ladé (Autocorelation) SIAN bl ) daah sty  Slgdiall jusiall 13 =Y
LL Q Aighias yalic paad (Says S BlsyY) e o adied O dsiias (. uilaia
40
Pl Gl i) b aapn g 2 WS @l AR(1) daws aiy lsaad) il 1S 130 ()

U, =p U, +& t=1,...,n

repadl iy « & ~ D( 0, 07) ol ity coliny elmpn &y ol « ol (1 Ll

cov(uu,_ ) = p’c?’

2 0'5 ;
CuT 7 okl
EUU)=0"Q 815y o layealic 230 dgicas i il
PR -
) 1 p e p"?
A (56-6)
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cMA(1) b iy Slsiall riall (IS 131 ()
U =& -0 ¢, to)

ailuf LS pliay cliagn Slade e g o ua

1) G
var(u,) cov(uu,) cov(uu,) --- cov(uu,)
var(u cov(u,u,) --- cov(u,u
var(u,)

o) Jig il jualie of
N s i) il Sy i) iBiall yealie Jile (gslal) Gilial) pualic
var(u,) =E(u,)* =E(g, -0 ¢,_,)°
=E(¢f —20 g6, +0°¢))
=0’ +0%c’
=0’ (1+6%)
cov(uu, ,) =E{(&, -0 ¢.,) (6.,-0¢.,)}
= E{ s, —Oce_,—0&" + ‘925t_15t_2}
=-00o’
cov(u,u, ,) = E{(gt —0O¢g.,) (6,.,—06 gt_s)}: 0
Do g5l (2) e ST e Uy i) cpliill duwaally 13Sa
P K Q yalie &8 G

1+¢> -6 0 0 - O

-0 1+0* -6 0 .- O
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1y .2 83
79—63
Tya2= 33 = 0.4390

aisaal R sl iy I Y1 a5 Xy i g X e Y ) Jelaa o

F3*: ESS(X,/X,) = 16 =4.06 [ Fin 16095 =449
ESS(X,X,)/(n-3) 3.94

:dﬂ\gg_is,goj
Y=L0y+05,X,+U: Jlass) Aalee Juzadl

13 ylasi) Alabee Juzmdl 52 "Forward Selection” ol s iyl adic] (8-9)Jt

TSS = 2715.76 iy clayyall g sanas o(3:8L8 13) (a disal olial Jpaal

Y4y



x

Stepwise regression procedure  : gz siall jlaaiy) ddy,h (3-9)

PRI p=ay 28 (Forward Selection) ww\ LAY Ayl Ty ke 23yl oda ax
L_U.u..m&\ e U;‘ 98 u.us.a_,)H\ O M\ 4..&5.1} Be s J.\S\ L@Jz;‘ . (Efroymson 1960)
8ye Lgansl alays B3l Fjlaa) e alae YU lgysies (e SEI a5 55t IS Al 8 Aldiadl)
& ) s L Ldlas) 2l Al Clpariall (A58 ClBle agagl Gl L g)al
Gl LY FhhY Jaadl a3 (ap)all) zoxiall Hlaady) digh olb el L Aile Cighad
- pasi) Aalae
b A ABY) axi Adykall o3a 5)SE aia il

Y4¢



Uslas Jundl ,LasY "Stepwise regression " Juluiall sVl 4yl Jasind :(9-9) Jba
2Y =50 « YY =39% « N =10 i 0u) bl cag 13 lassl
(1.00 —-0.988 0.896 0.972 |

1.00 -0.913 -0.9795

R =
1.00 0.946
B 1.00
:Jal)
tosa Y ouiall g Anpa gl chyaiall G e Jals ) Jales e g8 8 gladl)
- Al Atsecal el i) ga Xo piial |rex. | = 1-0.9795]

Foolial g ids
. ESS(X,)
Z  RSS(X,)/(n—2)

ESS(X,) = 1%, .TSS = (—0.9795)? (146) = (0.9594)(146) = 140.075
RSS(X,) = TSS — ESS(X, ) = 146 — 140.075 = 5.925

e _ 140.075
2 0.7406

= 189.13? P Fc'{l.la‘lulga:] = 5.32

JELCIEON gt RUINTRPILE DY) CRgT: S|
Y=JED+JB2X2 +u

. _ ( ESS5 (X, [Xa ])
YE Xz RSS (X, )
fy — by 0.972 —(—0.988)(-0.9795)

) J1-r21-r% \1-(-0.988)?\/1- (-0.9795)’
=0.134

: L0 5ghadl)

Ty, X, = 0.62 _, X3 (included in the equation) :dlaladll & ‘e

Ydo



£-__ ESS(X3/X,)
°  RSS(X,X;)/(n—23)
, _ ESS(X,/X,)
rng.xz -
RSS(X,)
= ESS(Xs/X,) =1, 5, RSS(X, ) = (0.3844)(5.925)

ESS(X,/X,) = 2.27757
ESS(X,) = r2 TSS =130.657736
ESS(X,X,)=142.353 , RSS(X,X,)=3.647
. 227757
F, =

1.866

=0.521 , F 7005 =599
cAabaall (e adad cdy giaa A Al X5+
top il Aales Juadl Gl llyyg
Y=p,+F.X,+u

Jubucial) Jlaniy) clshad ¢S5 Eall ole¥) LAY Ak alasind 2 leads cilaglaall,

Al bl calae) ¢ Xy ¢ Xy e Xy ¢ Xy e Y lasY daalin (13) oo due 1(10-9)dbe
TSS =2715.76

Ualee Juadl jLiaY "Stepwise Regression’ (Jodeciall) ) lasi¥) A8k adiel/a

J\J;A\

yYan



<—108.23
0.173

40.29

157.963

Y:ﬂ0+ﬁlxl+ﬂzxz + [, X, +U tp ol Aalae Juzadl Lfi

bl il 13 ¢ lans) Aslee Juadl sy Juduiall jlasiy) diph acie) 1(11-9)Jt
A

(74 -10 3 i 33
[xXx : xy]= 14 -1 : 4| , xy=74 , n=25

17 @ 13
TSS = Z;u? =74

s Gipde i ) mtl Gy 5% AV (g aladinly

yYav



: dall

:AsY) B shadl
¥ xyvi .
riy=% v 1=1,2,3
dJExj Xy:
33
ry, =————=0.45 — &Y
Iy
4 4
Iy = = =0.12
[(14)(74) 3219
13
Iy = 3547 0.37
Al FAed oy i Xy il
* ES5(X,)

1 ™ RSS(X,)/(m-2)

ESS(X,) = ‘E;;f}z — ‘i}z — 1472 , RSS(X,)=74—14.72 = 59.28

=72 _ 571

> Finei23.005) = 4.28F1 = 258

Y =fF(X)
;A 5 ghadl)
_ ESS5(%;/X,) .
liy1 = f—RSS{xij ¥V i=273
ESS(X, / X
r2Y1:\/ RS(S(2X1) 1) , ESS(X,X,)=pXYy
X'x|,, =936
B (74 -10)7(33) (0.0149 0.0107)(33) (0.54
B,) \-10 14 ) (4 ) |0.0107 0.0791)\4 ) 0.67
33
ESS(X,, X,)=( 054 0.67) . =205 , RSS(X,X,)=535
ESS(x;) =S = 1472
ESS(X,/X,)=205-1472=5.78 , RSS(X,)=59.28

YaA



o= |ESSCG/X)) 63103
2rd RSS(X,)

c_ |ESS(Xs/Xy)
1 RSS(X,)

ESS(X1X3) = (ﬁl Jé?j (ig)
B [74 37 (33
,32 N 17| |13

0.014 -0.0024 3 0.43
XX, ,=1249 = (x’x)ng{ } — |:ﬂ1:|:( j

0.06
ESS(X,X,) =23.29
ESS(X,/X,)=23.29-14.72 =857

| 8.57
I’3Y.1 = m = 0380

c-__ ESS(X;/X,) _ 857 _ 857 _
°  RSS(X,X,)/(n—3) 23.29/22 1.059

min X3 priall Iy, =0.380 ¢ ,<Y|

8.093 ) Fina22008 = 4.3

e-__ ESS(X,/X;) __ 13349
' RSS(X,X,)/(n—-3)  1.059

=12.605 ) Finw22008 = 4.3

Do) das

2
ESS(X1/X3)=ESS(X1X3)—ESS(X3):23.29—%=13.349 Y F, =43

Y = (X, X3) . z3sal
Y =0+ B X+ 6 X5 +U
;ALY § ghadl)

C ESS(X,/ X, X,)
2v.13 RSS(X,X,)

ESS(X, / X, X,) = ESS(X,X,X,) — ESS(X,X,)
ESS(X, X, X;) = [(x'x)*lx’y] X'y

Y44



) bl i 132 (12-9) Jte

TSS = 2715.63 ) n=13
. 5% A2 (ssiase aladiuly . jlasi) Aales Juadl slagY gl lasiV) 4yl aodiiud
s Jal)
tslgY) Bskadl)
- \/ ESS(X,) _ \/1489.95 074
TSS 2715.63
r,y = 0.816
13y = 0.534
Ty = 0.8213 - S
-l Xy ks
Y = Bo + BsX,

Xy Asina HUEAY Fidall aadtiigg

= _ ESS(X,) _1831.77
* RMS(X,) 80.35

=22797 , Fopiioes =44 sl

: A 5 ghadl)
o~ | ESS(X./X,) | [ESS(X,X,)—ESS(X,) _ g5
M4\ TSS—ESS(X,) RSS(X4)
(4 =0.1302

r, o =0.895



Y =g +B:X; +BXs olany) Aalea (4S8 X ity 1A
Xy opidl) dgiea 0a

4* — ESS(X4/X1) =153.9 ) Fc(ln—3005)
RMS (X, X,) o

Fl* — ESS(X,/X,) =108.2 ) Fc(l n—3,0.09)
RMS (X,, X,) o

il B Xy X JS iy
S 3ANEY 5 ghadl)

_ | ESSCXa/XiXa)
T2vas = \Il TSS — ESS(X,X,)
(10 = 0.599
Iayvq14 = 0.565
AR EIA| 2 Ol X, bas 13

Y =Bp + B Xy +B2X; +BuX,
tsbiaall Xy 4 gima g

2* _ ESS(XZ/X1X4) — 268 =5.02 > |:c(l n—4,0.95)
RMS(X,X,X,) 5.33 o

- ESSOX/XX,) 8209 ou00 g
RMS(X,X,X,) 533 4.0
. (CJ}A.J\ L}AX4 Q_Q.J;.\” \..\j) Lﬁw )ﬁbFJ :186:)(1 JXZ Ay cAF4* L.)Sj}

Y = Bu + le1 + BzX:
:R.g\j\ 3 ghadl)

2X3 Agima hwan wJ

|:3* — ESS (X3/X,X,) = 9.79 =1.83 ) Fc(ln—4095)
RMS(X,X,X;) 5.35 S




cgsima e X3 o)) oy Alsoal) ol ae Lgilaa

X3 Catay 1
Y =By + B1X; +B2X; L aailabealiaili 5,

Aiall Fad Jelaliiel syl diphy ala ¢Sa (10-9)Jte LS
F alasiuly (13-9) i
: Y Bghadll

£+ _ ESS(Xy) _ TSS—RSS(X,)
' RMS(X,) RSS(X)/(n—k-1)

F; = 13.37

F; =21.96

F; =441

F, =22.797 . Fun = Foi100s = 448

Al JAn Xy«
ALY 5 ghadl
Fi(X,/X,)=108.2
Fi(X,/X,)=0.172
FS* =40.291 ,  Fin = Fei009s =4.96

C
leall Jay X paiall
Adaleall X JAa) 2y Xy A gima crunliy

F;(X,/X,) = 153.9

LAY 35l
I:2*(X2/X1X4) =5.02 |:3’Zx3/xlx4) =4.23 FIN =512
Y =p,+05,X,+u S e Al Jumdl 1ign

Yoy



: 2 lasbaall dasl (e 1(14-9) Jtie
TSS = 146

c et aaiV) e Liylis aleY) LAY aladinly jlasd) Asles Juailans
: Al gaall sl
F(10,5,095) =474 , F(1,18,0.95) =441 , t(37,0.025) = 2.028

t(16,0.025) =2.120 , F(1,17,095)=3.59 ,F(1,16,095)=3.24

tele¥) LEaY alasily s dall
:AsY) B shadl)
F; = 10.258
ez X, & Fogppe) =44 SV = Fr=1366
F, =1.759
Y =f(X5)
418 3kl
F:, = 0.638
ged X, & Fup=359 <y < Fy, =4.059

Y = f(X;,X3)

451 5 gladly

o ESS(X,/X;,X3)
122 RSS(X, X, X.)/(n—4)

~ (146—-65)—(146—-67) 2
B 65/(20 — 4) 40625
g Ay giee e F

V=0,+0.4+5:48;+u :las) olee Juzadl

clY ) LY 8 LS Lt IV skl s Juduid) laaiy)



= 79-13 _ 66 _ 4o
67/17  3.94

X, =&

Lot $AGIEY 5 gladl)

rlild) da gl il et (15-9)Je
74 10 3 33

x'x = 14 1 ; x'v = |4 |; Z;}f2= 64 :n =25

17 13

X1 X2, X cpanally Y aulaind lassl Alotee Jumdl i) Lol laat¥) Eigyla aasiad
aid 4llly 331 iishaadl SY (%10 AV (g5 adiiud
s Jal)
: A5 3slasl)
X 33
o, =) - =0.479
Joxisy?  (74)(64)

r Y Gy o lplia (K

ESS(X,) \/14.68
- - =0.479 _
\/ TSS 64 oSl
:&ﬂIASJ
ZX Y
= ——— = 0.133
Toy .'—Z IEE}’E

XXz Y — 039

1" _ ="
NPT

X pial) dggima LAY F 408
ESS(X,) 12, Yy 14.68

i e AR b S A it S - V|
! 7 RMS(X,)  RSS(X,)/23  2.144

(Finaosoos = 2-94) 1 od Alsaall F 4 () dusg
Alabaal) 3 aay X

o ¢



Al 8 oy aga Xy =

Lle X3 5 X i) Clysrially Y usiall (pm diiad) Bl V) cleles s 14300 3 gladl)
<l Xp ol
oy — TIy2 gy

Taya = — = =
VA —ri)A - riy)
:I’12 L:h.n.d\ LL\:DY\ QLL’.A t_\LuA «_ﬂ.LB:a Aﬂb}
XX 10
a2 = Z ﬂ14ﬂ= , = = 0.311
VExiXx;  J(7H(A4) 32187
0.133—-0.311 (0.479) —0.016 —0.016
Taya = — — - = = = —0.019
J1— (0311)2,/1— (0.479)? 0.95(0.877) 0.833

r _ rsv - If31 r\(1
Y1 — RS
2 2 9
\/l_ I’31\/1— V1

: 3 cles llayy sl

3
Ty = — = 0.08
VTH(AT)

o 0.39-0.08 (0.479) 0352 0.4
1 (0.996) (0.8778) 0.874

PPl B o atgina Gy Aaladll 8 ey — X3 S 8 Ty o) L

o _ _ ESS(GIXY
®  RSS(X;X5)|(n—3)

ESS(Xa/Xy) wluals
2o ESS(X;/X,)

ESS(X./X.,)=RSS(X,)-r> =0.16 RSS(X
3v.1 RSS(Xl) ( 3/ 1) ( 1) av1 ( 1)

oSl
RSS(X,)

L RSS(X,) = [1—(0.479)?] (64) = 49.32

ESS(X,/X,)=0.16 (49.3) =7.888



RSS (X,X,) =TSS — ESS(X,X,)

ESS(X,X,) = ESS(X,) + ESS(X,|X,)

=TSS —RSS +ESS (X,/X,)

= (14.68) + 7.888 = 22.568

— RSS(X,X,) = 64— 22.568 = 41.432
. 7.888

= =4.188
41.432/(n-3)

Fc(1 22.,0.10) = 2.95 & ol

35l Cpaars Ligins age X3 ) Juins el
zasalll A X3 uiall el die X uaiall dygine Jea Jas o g WS
:‘;_‘D';J\ Faladiul o)iass
_ ESS(X,/X,)
' RSS(X,X,)/(n-3)
ESS(X,/X:) = 13, RSS(X,) = ESS(X.X,)— ESS(X,)

— ESS (X;)=9.73 , RSS (X;) =54.26

ESS(X,/Xs) = 22.568 — 9.73 = 12.838

_— 12.838
1~ 1883

=6.817 > F.q 21010y =295

zaselll B By age Xy )
Y= pF0+ b1 X1+ B3X3+ u



pew U Jaddl D

Jala ¢ X3 ¢ X, ¢ X, s all <l yarial) &AY‘):\L”\AS\ e.\sja.JAUm(ZO) e&;@\jﬁc dne 1)
1Al e gleal) 0yl

1.00 -0.998 0.851 0.972
R — 1.00 -0.913 -0.9/9 2Y =50
1.00 0.949 " XY ? =369
1.00

DIV A8k ae Ll 5 oalel) LAY A8k aladiuly Jha sl Alslee Juadl dlay) /a

rlilall As gl a0 65 xa 1200

74 10 3 33
X'X = 14 1 , Xy=| 4 , Zy*=64 , n=25
17 13

X, ¢ Xy cbsially Y alaind lass) Alolae Jomdl il bl o) Gk sz (§
X
ealeY) LY Ayl Alasiuly bl o)l (o

Jsn laslaall Gagl il e ouSall Caiall Coglad alasinly laail Al Jusdl 2aa 13
Xy X, o X, absid e Y il




) laslaall Rl il ae 2 £ s




g L= Juad |
Dummy Variables (i)sall) Liangdl O yjuiialdl

S Lgtia s (K A cbriall pilly Hlaad¥) Al st QS e AL Jsendll b

Jia Lo g Aalai@¥) el lall 6 355 s LS Leia s oSa o5al cilrie dlla of e

Los AasSall bl 8 clysl) o) clhlaia¥1 of V3 ¢ cagyalle dpaall ¢ bl ¢ uiall

clysiall f (Binary) 4l clyaia) ol e sl clpaially cilyiall o2 ) HLiy iy )

& Jhaidll 138 aiaiu;g (categorical) dusil) cilyxidll S (Qualitative variables) e il
lyiall (e sl 138 Al

i) (B lgaladind AdiSs Lrangl) i piial) d2ya(1-10)

tan gl il piial) dasb(1-1-10)

e palh dpag ate ol dpay ) nli Lo st e o4 Ll ciliall )
Ealsal) Couay angll uialld (2L ) claaliall daagl @l Jial ety 4,68 5l axy
Caalglly Jiall Las Jaih ieSat (yiied Culpaiall oda 38l ¢ Lk i ol Al
aae s diall Gl aie (0) yiaa 38k (a3 clgiian; daal) il e (1)asly dadl 23b _gd
Ol it 2ol peady ) (L sill) Alfiie lyoiie Aped ol il ()5S0 L Lgiias
(intercept-dummy-variables) Lm\ ity il adaddl) 8 la )il el ls .(ANOVA)
tala) LISy

Y, =B, + B X, +6 D, +y, ... (1-10)

Ll gy (1) JSall

t0) Ca eltiag Aplasl oS (1) 1 (0) A ki) o) (%)

1 Al Jaad (1) saalisall
D:{

Aly e



(1-10) U<

An intercept-Dummy

Y, =, + B X, +0 D,

YA/E(Y/Di:1):,80+5+,81Xi
0)0 zero )\k—u\-’ Jaall
135 V E(Y/D; =0)= 5, +5X,

0

0 > X

»

(Aer) dne i dumpia g Chiie uila () AaS dapia s Chitie oz ilall Cigtial 13 L
slope dummy ) ey daall 3 Waydls ()5S @lldyg ((ANCOVA) 5Ll Jidas & 3lai and
D; ) saicial) ¢(X;) oSV uiially (D)) ots)) il Capm A e Jadaill Jalew f (varibles
Gsima o adimy (X)) apaall sl (A (V) B sl (158 Leaie daladiul g oX
D s Al apagi i

t ) 38 e Adlal) Wha maa g o) (S

Y; =B, + B X, +0 D, +y X,D;+y, C (2-10)

P 8y e oanad (e Al el i el

dy,

— 1= . D=0 :luxe
dv,

ax, At B

(ﬁ)bﬁw‘(D.X,)G&}l\ M\hméﬁ\wd}\w(&)l) e—’iﬂb

AR



t ey magy (2-10) J<ally

(2-10) U

=2l Jaall uata
Slope Dummy

Y = B, + B X +5 D+y (XD)

E(Y/ D, =1)

E(Y/D, =0)

v

Lculdl) M\QQMY\JNiﬁ Do) dua

el & AV ity
.(dependent dummy varibles) (Y) sadiae cilysia 5S5 28 dyangl) ciyiall (o)) LS
il Judlally dpadaiall luhall WIS 8 axdiud daal) Gl priall o) SAL - uaa

gt gl) cilyiial) cilaladind (2-1-10)

Lasd ol adaiall 8 Layil 050 a8y adine 5 Aapa g 5S5 a8 Lpaagl) iyl
(ANOCVA) aniié Jsall 8 Wyils ()6 i (intercept dummy) i (ANOVA) z3laill awsé
oSy Gillall US 8y Al dpm i il el ae Ldalas DA (e @lldg (slope dummy) f
i3l Jdlall ey (o Jrand o dmyall adalial o diasl) Jdladl e Leiulsi 5 o
A Agdatl) ABGY) (PUA (e GLlaRiN) a6 wi s A jall adalially
p i) A Laagll @ piiall cilaladind

SRl & ¢(X) Sl ann AN (Y) Sl b Ay s el adalial) ciludys £(1-10) Jlia
::\_\Ja;j\ 4.7.};.@51.1} X uS.uJ\ o EUYJJY u&..d\ D u\& Aﬂb{j 3)..4.\3\ aladlaa e :\_gs:

Yi =5+ 5 X +¢
oSl san sl ALY anpall i) dad Jici 1By

LS (Ui s RN e gl el g guinga (¥)

A\RR



dadh a1 Al i 2By

Cilerall JolSia aise 3 oSl dpngh ¢ Sull wgar Lo il Aadladll 3 (Sl e ) o glas
il 038 Agalse (Sars ccilanall Sal&s J8l AT pige g5 4 anally (Sl jau e Cilis,
sall (B Sl land by alasind Gl e @l oSl el ppiliadie Gilibas i
adlsall 8 oSl Sl il aladily L adgal) GlId 8 Sl e il cileaal) JalSi
Sl aaa ANV S Sl idhiae il e Jganll K 13885 552

Sl Y] aag am GSIs Lempan adlsallg saals Aolas jai as 5SS Ayl ollia (Kl
Gaalall

Dl gand) Jaall Y cilaaal) ALdSie e adlsall 8 S e e gl o) iyl
((3-10) Sl & S 4l Jausgiall Juall i Ll

P Y (pdsall ) Luidl Canagi g plaai¥l Aalae D adgall paatia Cpecal (Say 1%a

1 Shessl) JalSia i g b (S
Ale D' :{ 0 X
Sy e
t o)) Asles pruad
Y, =6,+B X, +6 D, +e, i=1---,n
P VS Spad) adailae 4GS el Al dasgia O Gy @I (e
E(Y;/D=1) =(f5,+9)+ S X, Cilerall JolSie gisall 8 Sl e
E(Y,/D=0) =4, + B X, @AY gdlsall (8 Sl a

Y =3, + B X +5 D+y (XD)

Yy



A ) (K 8 ey i (e

(3-10) s
intercept Dummy variable
YA
E(Y/D =1) cilasall JalSia a3 54l
§)0 E(Y/D =0) cilexall JalSia ye 285D = 1
Bl R
0 - X

Y0 3l Cige JlaaiV) Alale I Dy etll suaiall 4Ll (o (3-10) JSEN (g ey
Ll bajosi oS 8 o um Dy el il Jalaa (B) sy oyl dle b Slse IS
AlalSiall Gleodll (63 a8sall 8 o355 s (location premium) oSl e A 34l
(intercept dummy variable) ew D aagll patiall Gl Al oda 4
Ialdie) (Sl jaas COUAN et gh gy ((adigall ) cotsl juial) Lyaal (a8 & ddladll (i
s e

Canagh did o D) adgall cilaad JalSS (s (X) oSl anas G JalaS abidl s
SIops ) (e 28 i (interaction) Jalaill e amss (X Dy ) copn Jealny Jaluill i
Pl A il sty mess asial) 1aa o) 3 (Dummy Variable

cilarall JalSia ad sal

XD, ={ |
0 Gleadl) JalSia ye a8 gall

\BAJ



P opadgall Hlaiu) Jan e old el

X. D =1

E(Y) = f, + X, +y(x,D) = Lo TP D=t g g
By + B X, D, =0

Sl s O b lesl QS (Sl gige IS 13 (Byty) oSl ppdll il e o i
AV il i (Br) b Sl el

O Linge 35Sy msall 8 Sl oyl i) jaan (35l 54 (Jalail) Jelas) Y ol lliyg
LAY wilsall o dgloadl 4 ad gl

A3 sy (4-10) Sl

(4-10) U<

el o Sl ana JR1S Jla 8 4adsas Sl e (p A
( Slopc Dummy Variable)
YA
E(Y/D=1)
I Y E(Y/D=0)

Py

A, .
0 X

) A S yras @ Aial) Aiiall DA (e dapa s oSy Jalall ) 8 (o)A 55l

aE(Y)_ Bty D, =1
oX | D, =0

) Aolea (5S4 gl Jpally adaiall 8 3% (D) adsall o) Gl (S ale s

Yy ¢



Y. =4,+ X +6 D, +y(X.D;)+e Ce (4-10)

p oSl e Jawgie b Gl

: if =
E(Yi):{(ﬁoww(ﬁlw)x, it D, 1} 5.10)

B, + BX if D;=0
(5-10) JS&lb Llia (Say

(5-10) Jsal)
s gl Jaally il aad) 3 (D adsall) etsll il 5
Y4 E(Y;/D=1) = (8, +6) + (B, + )X
7 E(Y,/D=0) =, + B X,
B +o O
B
i} | X
0 X

Glldy juzmally Cagyll 3 Dlgial) Al Ajlie 1 us . Cayy ) Al Cadial Ay 1(2-10) Jla
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